

# 個唱落幕 阿姐捧場

# 黃凱芹 Chris 被歌迷抓傷手



黃凱芹用結他自彈自唱《萬水千山總是情》。

香港文匯報訊 黃凱芹(Chris)一連兩場的《黃凱芹再遇伊利沙伯演唱會2013》前晚在伊館圓滿落幕。為了答謝歌迷，Chris除以歌會友外，還多次走到觀眾席跟歌迷擁抱、握手，其間甚至被偷吻，一眾歌迷為之瘋狂，Chris更被抓傷手。

黃凱芹當晚唱出多首經典作品，又興奮地在快歌的Medley環節不停跳舞，一時忘形露出腰間的「肌肉」。他亦邀請到早於電台時期便已認識的好友阮兆祥擔任嘉賓，Chris踢爆當年祥仔醉酒後在街狂哭的事件，他說：「工作很講求機遇，可能祥仔當時未遇到，有次飲醉坐在街邊喊，因為他有好多理想，最後我要付的士錢送他回家。」祥仔聞言接話打趣地笑道：「怪不得我翌日起床全身都無着衫。」

### 感觸落淚走音謝歌迷



汪明荃

阿姐在觀眾席興奮得站起來跳舞，又不停跟觀眾揮手。

個唱尾聲，Chris唱出Beyond經典歌《海闊天空》作結束，藉此勉勵港人，其間Chris難免男兒淚說：「沒想過我一個獎都無拿過，但你們這班歌迷竟然當我是偶像，我不是哭只是開心，無你們的支持哪有我？」邊唱邊哽咽的他在尾段高音位時更不慎大走音。

### 返加國繼續製作動畫

完廳後，Chris跟一眾團隊舉行慶功宴，他坦認唱最後一曲時被歌迷的說話所影響，他表示：「因為有個歌迷上台獻花，講了一句好簡單的話：『我好不捨得你！』我即時覺得好感觸，因為每次演出我都當是最後一次，所以最後唱得不好，有機會再補給歌迷。」

Chris笑言兩晚的演出被吻的次數已經數不清，香港的歌迷熱情他早就習慣，他說：「我都有受傷，被大家的指甲抓傷手，個嘴都被撞幾次，大家都太熱情，未來時間先返加拿大繼續努力做動畫，希望兩年半之內完成。」

## 伊健 戲票先贈朋友 沒預愛妻



香港文匯報訊(記者 吳文釗) 鄭伊健(圖右)與于波(圖左)前日為電影《忠烈楊家將》慈善首映場謝票，連日來伊健等人不停為電影宣傳，他直言盡力而為，因片中演員如林峯等要離港工作，所以香港部分宣傳會由他擔起。伊健原本想拉大隊帶台前幕後工作人員到流浮山吃海鮮，可惜宣傳行程太緊密，導演于仁泰也稱連睡覺的時間都沒有，想去吃也沒機會。于波就提議下次再找機會來港一起去吃，完成香港宣傳後，眾人便會到新加坡、馬來西亞以及內地宣傳。

### 睇戲流男兒淚

問到對票房有沒信心，伊健說：「應該會不錯，看過優先場的人都哭得很厲害。我和于波一早看過電影，想不到我們都一齊流眼淚，連導演都估不到會這樣感人。」伊健稱電影未正式上映，所以太太蒙嘉慧未有機會看。會否包場兩公婆看？伊健稱有門票都會先讓朋友去看，也希望讓更多觀眾欣賞到，建立好口碑。

## 內向性格礙演戲 杜琪峯勸古仔修正

香港文匯報訊(記者 凡文) 出爐金馬獎導演杜琪峯(見圖)受邀到台灣為金馬奇幻影展擔任開幕嘉賓。談及台灣電影的變化，杜琪峯導演樂見台灣眾多年輕導演輩出，尤其近兩年有不少台灣電影在香港上映，所以最近剛開拍的愛情片《單身男女2》，除與楊千嬅、古天樂、高圓圓合作外，男主角還有台灣演員周渝民。

另外，新作《毒戰》第9度與古天樂合作，儼然已將古仔視為御用班底，對此杜琪峯坦承全靠自己懶得選角之故，因為每部戲開拍時永遠沒有完整的劇本，到了片場也總是會改戲，能適應他

### 從沒看過古仔女友探班

記者又趁機問到古仔近期的緋聞，杜琪峯直言拍戲時，從沒看過有女朋友來探班，並打趣笑說：「連跟他喝酒，我都比他先醉，所以什麼都不知道，可能到他結婚那天，我都不曉得新娘是誰吧，哈哈！」

儘管警匪片題材是杜琪峯的強項，但對於頭一次在內地拍戲，他還是有小小遺憾：「劇情原本設定要在天津、湖南、廣東與雲南4個地方取景，但天津實在是太冷、氣候變化太大，預計拍20天左右，結果拍了50天還拍不完，錢都被我花光了！」



個唱尾聲，黃凱芹哭謝忠心歌迷。

## 愛子要學打鼓 張崇德先「約法三章」

香港文匯報訊 張崇德、劉美娟夫婦日前為now TV節目《Hello Au Pa Ma》進行錄影，與觀眾分享夫婦倆的親子心得。本身熱愛音樂的崇德於節目中表示，兒子曾向他提出有意學習打鼓，惟他考慮是否讓兒子學習時卻有所猶豫，因擔心兒子只是一時的新鮮感，後來發現兒子一直對打鼓感到興趣，便才與他「約法三章」，絕不能輕言放棄，要一直堅持學習，結果兒子開始學習後，真的



張崇德、劉美娟夫婦與穿上太空人裝扮的子女一同受訪。

愛上了打鼓。崇德更表示，早前有機會一家人一同於商場進行表演：「去年12月我們一家四口有機會於商場活動上一同表演，初時我曾擔心仔仔於台上會否因年齡小而感到『怯場』，但後來因困上台後表現完全沒問題，演出亦十分順利呢！」

提到太太美娟當年誕下首名兒子天藍後，天藍卻於出生後不久不幸夭折，崇德表示天藍的離開曾令夫婦倆決定再生育小朋友：「當時我和美娟計劃以後兩個人相依生活，不要再小朋友，那時我們的父母亦贊成我們的想法，亦無給予我們壓力。」後來夫婦倆改變想法，誕下一子一女，崇德夫婦均讚賞子女乖巧，不會主動要求買玩具。處處為子女設想的崇德亦得到太太大讚是位「非一般爸爸」，能負擔起媽媽的部分責任，很愛錫小朋友及盡責。

## Super Gear 愛「大堆頭」玩自拍

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 跳舞唱歌組合Super Gear(見圖)昨日到商場出席《復活節攝影比賽》活動，她們現場獻唱3首歌曲，又大派氣球禮物，吸引不少粉絲到來。隊長阿Ling宣布Super Gear收了新成員Kasey，現在總共已有15位成員。問她們是否愛拍照？她們異口同聲表示最愛十多人一起自拍，而且每次做驢前都會自拍留念做紀錄。問到有否與男友影親密照，阿Ling表示與家人和寵物拍照為主。至於新成員Kasey加入後有否被人欺負？舊隊員都讚她外表文靜，而且積極學舞很有上進心。提到Super Gear代言的



## 范姜送「登六」大禮 偉仔曼玉錄片賀阿B



阿B在范姜與3名乖女陪同下切蛋糕。

香港文匯報訊 鍾鎮濤(阿B)前晚於深水灣俱樂部舉行生日派對慶六十(「登六」)大壽，全場大擺15圍，范姜送上特別禮物，請來包括張曼玉、梁朝偉及張家輝等60位好友錄製祝福片段，當中更有人說心底話令阿B相當感動。成龍亦趕於凌晨12時許到達祝賀。



成龍在凌晨時分到達派對。

席間，兩名女兒鍾懿及鍾幟合唱《Baby》送給爸爸，鍾懿之後跟爸爸合唱《爸爸的話》，感動又好笑。鍾懿再在台上獨唱3首歌，如小型音樂會般。尾聲時，阿倫及蔡一傑等與阿B夾band。派對以「嬉皮士」打扮為主題，場內最佳服裝獎3萬元獎金，阿B選了葉童夫婦、邱淑貞、張家輝及上山詩純獲獎，平分獎金。



## Angelababy有空檔就睡覺 做空中飛人常出埠

香港文匯報訊(記者 凡文) Angelababy(見圖)昨日在上海外灘出席品牌活動，春裝上陣的Baby手上拿着以珍珠及亮片繡出蝴蝶圖案的手袋，儼如仙子。Baby前晚從新加坡連夜趕至上海出席活動，在之前的兩個禮拜，她幾乎成了空中飛人，在亞洲各地不同城市拍攝雜誌與廣告，難怪她苦笑說：「雖然看騷的時候感覺春天來了，但是總覺得春天還沒到，我就已經把今年的飛行旅程都飛完了，大年初一的時候就已經繞着地球飛了一圈了。」

問Baby保持精力的秘訣，她說：「其實就是把握時間休息，我在飛機上，努力逼自己睡着，然後抵達之後至工作中間，無論時間多短，只要能睡，我就盡量再多睡一會兒。」在旁的工作人員聞言打趣指她其實是因為意志力夠堅強，所以才能完成這麼多的工作。

## 蕭敬騰 台北小巨蛋開唱

香港文匯報訊 台灣歌手蕭敬騰(見圖)前日在台北小巨蛋舉行世界巡迴演唱會終極安哥場，圈內好友包括蔡依琳、羅志祥及林俊傑等紛紛送上花籃為他加油打氣。捨棄一般歌手從主舞台出場模式，巧思設計讓蕭敬騰從舞台末端現身，為的就是要距離親近2樓的歌迷，貼心的舉動讓歌迷非常受落，全場high翻天。



新華社